1 RanKin - Clausitiv cyklus tepelné elektrarny

Dano:

vykon parni turbiny: P =150 MW

tlak pary na vstupu do turbiny (admisni):  p; =15 MPa
teplota pary na vstupu do turbiny: t; =550°C
kondenzacni teplota: t,=t3=32°C
vyhtevnost paliva: gn =12 000 kl/kg
Vypoctéte:

mnoZstvi pfivedeného a odvedeného tepla (g,, q,), mérnou praci obéhu (a), mérnou praci
napajecky (ay¢), tepelnou ucinnost obéhu (n;), hmot. pritok pary (m'p), prikon napdjeciho
Cerpadla (P,¢), spotfebu paliva (mp'al)
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Obr.1: Znazornéni R - Cobéhu v T-s ai- s diagramu vody/vodni pary
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Obr.2: Schéma R = C cyklu

Mnozstvi mérného privedeného tepla q,,

dq = dh+da, = dh — vd, ; d, = 0
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da, =0 = dq = dh = q, = hy — h, = 3450 — 149,2 = 3300, 8 "]/kg

hi(p1, t1) = 3450 k]/kg

Napajeci cerpadlo

dq =0 = dh + da,

4 4 4 4
jdh:-jdat:jdhz—J—vdp$h4—h3=173(p4_p3)
3 3 3 3

1
v == konst.= v(tz x = 0) = 0,001005 m3/kg

h3(t2,x = 0) = 134‘,11 k]/kg




ps(t,) = 0,004759 MPa
hy = hs + v3(py — p3) = 134,11.10% + 0,001005. (15 — 0,004759). 10°

hy = 129,2%),

MnoZstvi mérného odvedeného tepla q,

dq = dh+da, = dh—vd,;d, =0

4o = hs — hy = 134,11 — 1977,18 = —1843, 07 k]/kg
s1(p1,t1) = s, = 6,523 k]/kgK

syt x = 0) = 04643 U/

sY(tyx = 1) = 84115 k]/kgK

Ry (ty,x = 0) = 134,11 k]/kg

Ry (t,x = 1) = 2559,2 "]/kg

s, —s) 6523 —04643
X2 S S sl T 84115 — 0,4643

h, =hy +x,. (K} —h}) = 134,11 + 0,76.(2559,2 — 134,11)

0,76

h, = 1977,18 Y/,

Mérna prace obéhu a

a=q, - |q,] = 3300,8 — 1843,07 = 1475,73 "l/kg — a,—ay

a, = hy — h, = 3450 — 1977,18 = 1472, 82 "]/kg

Qe = hy — hy = 149,2 — 134,11 = 15,09 k]/kg




Tepelna acinnost obéhu 7,

_a_157,73_
Mt =g, 33008

Hmotnostni priitok pary ni,

P 150.10°
@ omy, = —=—— " _101,8%9/

P= ( = =
m P =, 1472,82.10°

p

Prikon napajeciho ¢erpadla P,

P, = my. ap = 101,8.15,09.103 = 1536 kW

Spotieba paliva m,,,

m,.q, 101,8.3300,8.10°

Qp = My p = Mpar-Gn = Mpar = — - 12000.103

Myal/den = 28.3600.24 = 2420/,

1 vagon = 28 tun = 87 vagdnu / den

= 28%9/,




